


dneKkTpUUYecKknin Tpummep Spec GT-1300

Homep Ha pucyHke

ApTUKYnN

HanmeHoBaHue ToBapa

1 CGT1300.00-0001 |laiKa KpenneHua HoXa

2 CGT1300.00-0002 |Hox

3 CGT1300.00-0003 |MnactuHa

4 CGT1300.00-0004 [Konbuo

5 CGT1300.00-0005 [CanbHuK

6 CGT1300.00-0006 [Ban peaykTopa

7 CGT1300.00-0007 |[LWecTepHa

8 CGT1300.00-0008 [MpoknagkKa

9 CGT1300.00-0009 [Kopnyc peaykTopa

10 CGT1300.00-0010 |[LWaib6a

11 CGT1300.00-0011 |[LUecTtepHs peaykTopa

12 CGT1300.00-0012 |detanb

13 CGT1300.00-0013 [Konbuo

14 CGT1300.00-0014 |bonT

15 CGT1300.00-0015 [Koneco KaTyLwKu

16 CGT1300.00-0016 |/lecka P2.0¥*5000mm

17 CGT1300.00-0017 [KaTywKa

18 CGT1300.00-0018 |[MpyxKrHa

19 CGT1300.00-0019 |Bokc c neckoi

20 CGT1300.00-0020 [BepxHAA KpblWKa KaTyLWKK

21 CGT1300.00-0021 [Ban KaTyLwwKu

22 CGT1300.00-0022 |BOPTUK 3aLMUTHOIO KOXKYyXa

23 CGT1300.00-0023 |OTpe3HOM HOX NecKu

24 CGT1300.00-0024 |3aLWMTHbIN KOXKYX

25 CGT1300.00-0025 |CKoba KpenaeHUs 3alMTHOIO KoXKyxa
26 CGT1300.00-0026 |Hu»KHAA wTaHra
26,1 CGT1300.00-0026,1 |BbixogHoe KonbL,O
26,2 CGT1300.00-0026,2 [MnactukoBan TpybKa
26,3 CGT1300.00-0026,3 [LUTaHra
26,4 CGT1300.00-0026,4 (OeTanb

27 CGT1300.00-0027 |Ban npuBOAHOMN HUMKHKUI L=784mm
28 CGT1300.00-0028 |PyKoATKa 3aXKMMHan XOMyTa NPMBOAHbIX TPyO
29 CGT1300.00-0029 |XomMyT coeaMHUTESIbHbIM NPUBOAHbBIX TPYD
30 CGT1300.00-0030 |[BTtynka coeanHeHUA BEPXHEro U HMXKHEro Banos
31 CGT1300.00-0031 |Ban npuBoaHoi BepxHUit L=584mm
32 CGT1300.00-0032 |WTaHra
32,1 CGT1300.00-0032,1 |PacnopHas wanba
32,2 CGT1300.00-0032,2 (OeTanb
32,3 CGT1300.00-0032,3 [MnacTtukoBas TpybKa L=519mm
32,4 CGT1300.00-0032,4 |LWraHra

33 CGT1300.00-0033 |[Haknaaka

34 CGT1300.00-0034 |PykoAaTKa

35 CGT1300.00-0035 [Hwu¥HAA NnacTUHA KPENNEHUA PYYUKNK
36 CGT1300.00-0036 [HuxKHee KpenneHue pyYKM K WTaHre
37 CGT1300.00-0037 |BepxHee KpenneHmMe pyyKu K LUTaHre
38 CGT1300.00-0038 [PykoAaTKa




39 CGT1300.00-0039 |detanb

40 CGT1300.00-0040 |[/1eBas py4ka

41 CGT1300.00-0041 |®duKcaTop KypKa

42 CGT1300.00-0042 [MpyxuHa P0.6x10.2mm
43 CGT1300.00-0043 [Kypok

44 CGT1300.00-0044 |[MpyuHa P0.6x22mm

45 CGT1300.00-0045 |Bbikntoyatenb

46 CGT1300.00-0046 |[MpaBas pyKoATKa

47 CGT1300.00-0047 |[PemeHb

48 CGT1300.00-0048 |CoeanHUTENBbHBIN NPOBOA,
49 CGT1300.00-0049 |fOeTtanb KpenneHua

50 CGT1300.00-0050 |[BTtynka coeanHuTebHan Bana C ABUraTesiem
51 CGT1300.00-0051 [[deTtanb KpenneHua

52 CGT1300.00-0052 |Btynka coeanHutTenbHasn
53 CGT1300.00-0053 |Kopnyc nonosuHa/ nepeaHsasa ctatopa
54 CGT1300.00-0054 |PoTtop

55 CGT1300.00-0055 |Cratop

56 CGT1300.00-0056 |[LleTKopepxatenb

57 CGT1300.00-0057 |[LleTKka yronbHas

58 CGT1300.00-0058 |Kopnyc nonosuHa/3agHAna ctatopa
59 CGT1300.00-0059 [KpblabyaTtka

60 CGT1300.00-0060 |Kopnyc asuratens neBbli
63 CGT1300.00-0063 |[connecting seat

64 CGT1300.00-0064 [rubber line bar

65 CGT1300.00-0065 |[cable jacket

66 CGT1300.00-0066 |electrical source plug

67 CGT1300.00-0067 |Kopnyc gsuraTensa npasblit
68 CGT1300.00-0068 |sealing strip of trigger

69 CGT1300.00-0069 |[sealing strip

70 CGT1300.00-0070 |[soft start circuit board

71 CGT1300.00-0071 |[TopcMoOHHAA NpPYXMHa

72 CGT1300.00-0072 [KpenneHune

B1 CGT1300.00-00B1 [MuH 2*16

B2 CGT1300.00-00B2 |laitka M10*1.25

B3 CGT1300.00-00B3 |[LUaitb6a

B4 CGT1300.00-00B4 |BuHT M5*12

B5 CGT1300.00-00B5 [LUaitb6a

B6 CGT1300.00-00B6 [MpoknagkKa

B7 CGT1300.00-00B7 [AMMoOpTM3aTOP NOALIMNMHUKA
B8 CGT1300.00-00B8 |MoawunnHuK 6201RZ

B9 CGT1300.00-00B9 |[MogwunnHuKk 629-Z

B10 CGT1300.00-00B10 |BonT M8*10

B11 CGT1300.00-00B11 |BuHT M5*20

B12 CGT1300.00-00B12 |[MoawwnnHuk 61900-Z

B13 CGT1300.00-00B13 |Konbuo

B14 CGT1300.00-00B14 [Konbuo

B15 CGT1300.00-00B15 |Haknagka

B16 CGT1300.00-00B16 |BuHT ST4.2*12

B17 CGT1300.00-00B17 |BuHT M6*20

B18 CGT1300.00-00B18 |[Llaiiba




B19 CGT1300.00-00B19 [Mpoknagka

B20 CGT1300.00-00B20 [3aknenka 4X6

B21 CGT1300.00-00B21 |BuHT M4*10

B22 CGT1300.00-00B22 [LWanba

B23 CGT1300.00-00B23 [Mpoknagka

B24 CGT1300.00-00B24 |BuHT M6*14

B25 CGT1300.00-00B25 |BuHT M5*25

B26 CGT1300.00-00B26 |[laika M5

B27 CGT1300.00-00B27 |BuHT M5*32

B28 CGT1300.00-00B28 |BuHT ST4.2*15

B29 CGT1300.00-00B29 [MuH 3x18

B30 CGT1300.00-00B30 |BuHT M4*12

B31 CGT1300.00-00B31 |Konbuo

B32 CGT1300.00-00B32 |NoawwnnHuk 61900RS
B33 CGT1300.00-00B33 |MUronbyaTbit noawmnHuKk HKO608
B34 CGT1300.00-00B34 |BuHT M5x70

B35 CGT1300.00-00B35 |NoawwnnHmk 6000RS
B36 CGT1300.00-00B36 |MoawmnnHuk 6087
B37 CGT1300.00-00B37 |BuHT ST2.9X10

B38 CGT1300.00-00B38 |[LUainba

B39

CGT1300.00-00B39

BuHT ST4.2X15




